
В Томской области вынесен обвинительный приговор бывшему участковому лесничему, признанному виновным в получении взяток



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему участковому лесничему Богородского участкового лесничества Тимирязевского лесничества, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.5,6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в крупном и особо крупном размерах за совершение действий и незаконного бездействия в пользу взяткодателя).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УЭБиПК УМВД России по Томской области.

Как установлено судом и следствием, подсудимый, в нарушение требований законов, используя свои должностные полномочия, в 2016-2017 годах, действуя в составе группы должностных лиц и по предварительному сговору с ними, получил от предпринимателей, занимающихся заготовкой древесины, пять взяток в виде денег и иного имущества на общую сумму чуть менее трех миллионов рублей за действия по отводу лесосек, ускорению процедуры заключения договоров купли-продажи, подписания актов сдачи-приемки объемов выполненных работ по заготовке леса, а также за общее покровительство, выраженное в обещании не применять свои должностные полномочия в случае выявления нарушений предпринимателями лесного законодательства при заготовке ими древесины.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 6 миллионов рублей с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями в муниципальных и государственных органах и учреждениях на срок 5 лет. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1253461>